

CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS, INC.

高科一家禱告信 2019年2月

申11:12-14「從歲首到年終,耶和華祢的眼目時常看顧這地。……祂必按時降秋雨春雨在你們的地上。」

感謝主,2019年伴隨著主的恩典開始,神帶領了美國加州CCIC 的Cupertino和Tri-Valley的聯合短宣隊來到南非,牧者與弟兄姐妹共9位隊員,先到開普敦舉辦營會,在1月1日來到了Pretoria(比陀),分別在比陀和羅斯敦堡探訪弟兄姊妹并舉辦特會,並帶來3天的新年營會。短宣隊的成員們不辭辛苦,為兒童、青少年以及成人預備了豐富的營會內容,講員分享以弗所書中「穿上新人」的主題,讓神的話語在新一年的開始,更新弟兄姊妹的生命,並以學習基督作為目標。隊員們謙卑的服事態度,真誠熱心的擺上,並他們所分享的生命見證,都讓人很受激勵。感謝主,藉這次短宣隊為我們和弟兄姊妹帶來這樣美好的見證和豐盛的屬靈禮物。







探訪關懷當地弟兄姊妹

這次營會參加的弟兄姐妹有來自斐京教會、羅斯敦堡福清教會,以及約堡行道會的弟兄姐妹。 在這三天的營會當中大家都有很多領受,在分組討論的環節中也是踴躍分享彼此生命的見證與改 變、相互鼓勵。 真看到神在祂的兒女們身上的作為是何等的奇妙,基督的愛是何等長闊高深。哈 利路亞!



米





弟兄姊妹一同有美好的敬拜、信息與分享







營會裡從長到幼都同蒙造就

營會當中有兩位弟兄姊妹(Lin HuaLong弟兄和Lu HungChai姊妹) 受洗歸入主名下,Lin弟兄受洗當天也是他的生日,他十分高興神為他安排 "屬天"的生日和"地上"的生日是同一日,弟兄姐妹也共同見證、分享喜悅!









Lin弟兄和Lu姐妹受洗成為主內一家人

短宣隊員為我們帶來關心與問候

感謝主,時常看顧南非這個福音的禾場,常賜下祂豐盛的恩典,從CIM前總幹事畢玉書牧師在1996年開展南非華人宣教事工,一直到今天20多年裡,多少牧者、宣教士、弟兄姊妹來到當地服事、短宣,還有在背後一直用愛心和禱告托住的代禱同工們,使這裡的華人宣教事工在高山低谷中,不斷看到神的恩典。從2月份開始,差會差派吳元國牧師一家,往約堡開拓拓荒,求主為吳牧師在前方開路,保守他們的腳步和平安,預備一切所需要的,在當地打開福音的門。也求主保守高科一家,往後負責比陀的事奉,求主賜給我們更多的恩典與智慧。請弟兄姊妹繼續為我們禱告,好叫主的道快快傳開。

1/14 比陀福清教會 Zheng ShuiWang 弟兄的兒子在開普敦的超市,因電路老舊導致倉庫火災,損失金額一百多萬南非幣,并影響超市正常營業,目前仍在申請保險的理賠。 在同一個星期,另一位福清弟兄 Chen MingXiong 的車子在停車場,被四樓掉下的玻璃打中,車頂和後方玻璃受損,他分享說感謝主保守他們一家人在事故中都平安,並還好是後方的玻璃碎掉,讓他在聯繫保險理賠之前還可以暫時接送孩子上下學。在週三晚上的福清查經中,弟兄姐妹仍然充滿感恩,彼此代禱,相信神在困難中的仍然掌權、預備。求主幫助 Zheng 弟兄的早日獲得賠償、重新開業,並在他們四圍環繞保護他們。



Chen弟兄車子被高空墜落的玻璃打中



兒童主日學



教會為Robert弟兄慶生



斐京教會兒童主日學最近幾周有兩位小朋友加入,目前以4到9歲的孩子居多(大概5位), 11到13歲的孩子3位。之前兒主的孩子是以大齡兒童居多,考量到大齡兒童再過幾年即將進入青年 團契,馨月將課程調整為以大齡兒童為主,現在主將小齡的孩子慢慢帶入教會,愿主帶領這些孩子 可以穩定參加兒主,也求主興起更多對兒童事工有負擔的同工、老師,相信主既帶領,祂就必定 預備。

感謝主,在華人商城和學青團契中接觸到幾位新的福音朋友,他們沒有宗教信仰,但也願意聽我們的分享,並談論有關信仰的問題,結束時也願意接受我們為他禱告。求主繼續引領,使用弟兄姊妹的見證,聖靈在他們心裡作工。「只等真理的聖靈來了,他要引導你們明白一切的真理」-約翰福音16:13







在東方商城探訪華人朋友

學青小組與新朋友外出

1月底與馨月到內政部跟進馨月的南非ID申請,官員要求約見我們面試以確認我們的婚姻狀況,在定下面試日期後,面試我們的黑人官員直接問道:"What will you bring me?",一開始我想裝傻說,要帶結婚證書(南非官員賄賂情況嚴重),但她又嚴肅的問一次:"What will you bring for me?" 我只能回答說:"我是傳道人,我可以給你祝福",然後對方就不高興的說"下週見"。感謝主最後面試還是順利完成,并要我們三個月後再去查詢ID審批情況,求主繼續保守。

感恩事項:

- 1. 為1月份教會營會順利結束,短宣隊員也已經平安返回美國感恩。
- 2. 感謝主保守 Chen mingxiong 弟兄在遇到車子意外的事情當中,心中依然對主感恩讚美, 并且車子也已經順利理賠維修
- 3. 感謝主, 馨月 ID 申請有新進展, 已在內政部完成面試確認婚姻狀況, 盼望有進一步進展。

禱告事項:

- 1. 請為吳牧師一家從二月份起,往約翰尼斯堡開拓福音事工代禱,求主開路,預備合適的聚會點,保守腳步平安。
- 2. 請為高科一家在斐京華人基督教會、比陀福清教會的服事,以及比陀的福音事工禱告,願主賜智慧,讓我們更好完成主的託付。
- 3. 蒙吳牧師的體恤, 高科以後會改在月初發代禱信, 請弟兄姊妹繼續為 CIM 的宣教事工和高科一家的事奉守望代禱。
- 4. 求主將對靈魂的負擔放在更多弟兄姐妹心中,願主在南非興起更多有事奉心志的工人一同為教會、為福音擺上。
- 5. 請為 Zheng ShuiWang 弟兄的兒子 jingming 的店鋪禱告,保守保險公司能盡快對火災 造成的損失理賠,並重新開業。



美國奉獻

支票請寄:C I M Headquarters,擡頭 Chinese International Missions

P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A

◎背面請注明「爲 高科 奉獻 |

台灣奉獻

郵政劃撥帳號:50050460。戶名: 財團法人台北市萬隆基督的教會

◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士高科

以馬內利

高科、馨月、耀恩、溢馨 敬上 Alex/Nicole/Samuel/Isaaca

Email: akakako79@gmail.com / nicolexy1101@gmail.com



「至於我和我家,我們必定事奉耶和華」 - 約書亞記 24 :15

